Konformitätserklärung FHA-05/06·06/07·08/10



EU-/EG-Konformitätserklärung

Nummer: 9147956 Hersteller: **WOLF GmbH**

Anschrift: 84048 Mainburg, Industriestraße 1
Produkt: Luft-/Wasser-Wärmepumpe

Тур:	ArtNr. Gesamtgerät	ArtNr. Inneneinheit	ArtNr. Außeneinheit
FHA-05/06-230V-M2 FS-e6-B2	9148031	9147993	2486402
FHA-06/07-230V-M2 FS-B2	9148042	9147914	2486403
FHA-06/07-230V-M2 FS-e6-B2	9148032	9147993	2486403
FHA-08/10-230V-M2 FS-B2	9148043	9147914	2486404
FHA-08/10-230\/-M2 FS-e6-B2	9148033	9147993	2486404

Wir, die WOLF GmbH, D-84048 Mainburg, erklären in alleiniger Verantwortung, dass das bezeichnete Produkt die Bestimmungen der folgenden Richtlinien und Verordnungen erfüllt:

- Richtlinie 2006/42/EG Maschinenrichtlinie
- Richtlinie 2014/30/EU EMV Elektromagnetische Verträglichkeit
- Richtlinie 2011/65/EU RoHS Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten
- Richtlinie 2009/125/EG Ökodesign-Richtlinie
- Verordnung (EU) 813/2013

Dokumentationsverantwortlicher

Michael Epple

Industriestraße 1, 84048 Mainburg

Das Produkt ist konform mit den Anforderungen der folgenden Dokumente:

- EN 378-2:2016
- EN 60335-1:2012 + A11:2014
- EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
- IEC 60335-2-40:2018
- EN 61000-3-12:2011
- EN 55014-1:2021
- EN 55014-2:2021
- EN 14511-2:2019
- EN 14511-3:2019
- EN 14511-4:2019
- EN 14825:2020EN 12102-1:2018

Das Produkt ist wie folgt gekennzeichnet:

CE

Mainburg, 25.05.2022

Gerdewan Jacobs Geschäftsführer Technik Jörn Friedrichs Leiter Entwicklung

| 202302

WOLF GmbH | Postfach 1380 | 84048 Mainburg | Deutschland

Konformitätserklärung FHA-11/14·14/17



EU-/EG-Konformitätserklärung

Nummer: 9147956 Hersteller: **WOLF GmbH**

Anschrift: 84048 Mainburg, Industriestraße 1
Produkt: Luft-/Wasser-Wärmepumpe

Тур:	ArtNr. Gesamtgerät	ArtNr. Inneneinheit	ArtNr. Außeneinheit
FHA-11/14-230V-M2 FS-e6-C2	9148034	9147994	2486405
FHA-14/17-230V-M2 FS-C2	9148045	9147915	2486406
FHA-14/17-230V-M2 FS-e6-C2	9148035	9147994	2486406
FHA-11/14-400V-M2 FS-C2	9148046	9147915	2486407
FHA-11/14-400V-M2 FS-e6-C2	9148036	9147994	2486407
FHA-14/17-400V-M2 FS-C2	9148047	9147915	2486408
FHA-14/17-400V-M2 FS-e6-C2	9148038	9147994	2486408

Wir, die WOLF GmbH, D-84048 Mainburg, erklären in alleiniger Verantwortung, dass das bezeichnete Produkt die Bestimmungen der folgenden Richtlinien und Verordnungen erfüllt:

- Richtlinie 2006/42/EG Maschinenrichtlinie
- Richtlinie 2014/68/EU Druckgeräterichtlinie
- Richtlinie 2014/30/EU EMV Elektromagnetische Verträglichkeit
- Richtlinie 2011/65/EU RoHS Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten
- Richtlinie 2009/125/EG Ökodesign-Richtlinie
- Verordnung (EU) 813/2013

Druckgerätebaugruppe

Kategorie: II Modul: A2

Benannte Stelle: TÜV Süd Industrie Service GmbH (Nr. 0036)
Zertifikatsnummer: Z-IS-TAK-MUC-22-10-2878106-13122624

Dokumentationsverantwortlicher

Michael Epple

Industriestraße 1, 84048 Mainburg

Das Produkt ist konform mit den Anforderungen der folgenden Dokumente:

- EN 378-2:2016
- EN 60335-1:2012 + A11:2014
- EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
- IEC 60335-2-40:2018
- EN 61000-3-12:2011EN 55014-1:2021
- EN 55014-2:2021
- EN 14511-2:2019
- EN 14511-3:2019
- EN 14511-4:2019
- EN 14825:2020
- EN 12102-1:2018

Das Produkt ist wie folgt gekennzeichnet:

CE

Mainburg, 25.05.2022

Gerdewan Jacobs Geschäftsführer Technik Jörn Friedrichs Leiter Entwicklung

| 202302

WOLF GmbH | Postfach 1380 | 84048 Mainburg | Deutschland